

Mutassuk mög, mennyire tudunk még ö-zni! - Nyelvjárási pályázat Földesi Ferenc emlékére -

A Wass Albert Irodalompartoló Egyesület mán 10. alkalommal hirdet pályázatot, gyűjt ö-ző nyelvjárásba írt vagy elmondott műveket.

Így születött mög 2016-ba az **Írások vásárhelyi nyelvön** című, valamint az idén mögjelent **Ízös szavak – özös történetök** kötetünk, ami a beérközött pályaművekből is tartalmazott válogatást.

Hanganyagaink is jelentek mög: a **Vásárhelyi beszédös lemez**, az **Újabb hangok a Hód-tava partyáru** című CD-lemez, majd **Még szöb történetök Vásárhelyrül...** – amelyet a II. Öz-Ösök tanálközóján mutattunk be 2019 júniusában. **Van egy kis mondandóm** címmel 2020 márciusában készítettünk lemezt a beadott pályaművekből.

Most újra pályázatot hirdetünk **élő ö-ző nyelvjárású hang- vagy video-anyagok** gyűjtésire, vagy létrehozására. Bizonyára mindönkinek van olyan ismeröse, aki még szépen beszéli vásárhelyi anyanyelvünket. Űket löhetne beszélgetésre bírni, oszt fölvönni hangrögzítöre. Szívesen fogadunk olyan **vásárhelyi ö-ző nyelvön elhangzött anyagot** is, ami

- régi hanganyagot tartalmaz a családtagoktul (magnófülvétel, video),
- vagy saját hangon elmondott történetöt, visszaemléközést (ezt is elfogadjuk elektronikus adathordozón),
- a rögzítésre kerülő riport, élő beszéd, vagy beszélgetés témáját nem kívánnyuk korlátozni, löhet az az élet bármelyik területirül való visszaemléközés, vagy humoros családi történet, várostörténet, szakmatörténet, katonaságnál mögesött eseményök, stb.

Mindön esetbe kérjük föltüntetni a fölvételökön szereplök neveit, születési évit, a riporter nevit, a készítés időpontját, a beadó nevit, címit, telefonszámát. Az anyagot valamilyen adathordozón a könyvtárba köllene behozni, pendrive-on, vagy lemezön, esetleg elektronikus levélhön csatolva is el löhet küdeni.

Beadási határidő: 2020. december 7.

Beadás helye: Németh László Városi Könyvtár címin, a Wass Albert Irodalompartoló Egyesület részire, 6800. Hódmezövásárhely, Andrassy út 44. címre. Az eredményhirdetésön (időpontjárul a pályázókat időbe értesíttyük) a legsikerültebb anyagokba behallgatunk. Fölvételeik mögörszésirül, közkinccsé tételirül (a szerzők jóváhagyása esetin) gondoskodunk.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseiket elektronikus levélcímünkön, a wassalbertkor.hmv@gmail.com címon várjuk, vagy érdeklödni löhet a 06-30-6837-407-es telefonszámon.

Hódmezövásárhely, 2020. szeptember 2.